
Mag�zikai kísérlet során egy része
skeágyúból azonos tömeg¶, 3,2 · 10−19
C töltés¶ része
skéket tudunk kil®ni. A

része
skeágyú egy r = 10 
m sugarú, Q = 10
−6

C töltés¶, vékony fémkarika szimmetriatengelyén helyezkedik el, a

karika középpontjától 2m távolságra. A karika mögött �uoreszkáló erny® érzékeli a be
sapódó része
skéket. Az elvégzett

kísérletek szerint a része
skék 
sak akkor érik el az erny®t, ha a kilövési sebességük nagyobb, mint 2,87 · 106 m/s. (Az

egész berendezés vákuumban van.) Határozzuk meg a kil®tt része
skék tömegét!
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